


TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX
POBGEW.

A 1. YKaxute BEPHYIO 3aNnUCb AECATUYHbIX
APObOEeNn «ceMb LeAbIX NATb AECATbIX»»,
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2. 7,05 o
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3.7.5 m
4.7.005 .




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX
POBGEW.

12
A 2. 3anuwmnte ——— B BUAE AECATUYHOMN Apobu

1000
1. 0,0012
0,012

2.
3. 0,12 s
4. 0,120 o0




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX
POBGEW.

A 3. 3anuwute 2,049 B BMAE CMELLAHHOIo Yucaa
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TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX
POBGEW.

A 4. B kakom paspsage umcna 1,0359
3anucaHa undpa 3?

NecATbIX

CoTbIX

ThICAYHBbIX ‘
. b
NecATUTbLICAYHbIX :

> W -




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX
POBGEW.

A 5. Mexxay Kaknmm cocegHUMM
HaTypanbHbIMN YUCITAMU HAXOAUTLCS

aApoosb 3,187
1. 3nl8 -
2. 2n 3 g
3. 18u19 m |
4,

3n4g ' )




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX

OPOBEW.
A 6. 3anunwun apo6s 20,0100 kopoue
1. 20,01
2. 20,1
3. 20,001 ~

p
4. 2,01 m




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX
POBGEW.

A 6. Kak 3anuncartb YactHoe 751:100 B Buae
AecATUYHOU apoou?

0,751
0,0751 ~

1.
2.

3. 7,51 ‘
4. 75,1 %




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX

OPOBEW.
A 7. Bblipa3uTte B kKunomeTtpax 19 m.
1. 0,19 km
2. 0,00019 km
3. 0,0019 km —~

p
4. 0,019 km m




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX

OPOBEW.
A 8. Paznoxute uncno 2,307 no paspsgam.
1. 2+300+7
2. 2000+300+7
3. 2+0,3+0,007 ~
4.

-
2+0,3+0,007 . m .




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX
POBGEW.

A 9. Hangute KoopauHaTtbl ToueKk A,B u C.




TECT MO TEME: AECATUYHBIE OPOBN.
CIOXEHWE N BBIMNTAHWE OECATUYHbLIX
POBGEW.

A 10.CTopoOHbI TpeyronbHuka paBHbl 10,5
cM™; 6,23 cm; 11.6 cm. Yemy paBeH
nepuMeTp 3TOro TpeyrosnibHuKa?







MNOCUNTAMTE...

3. UTo Moay4YuThHCH NPHU
caoxenuu 3,571 u 4,429?

———

.



BbIBEPV PABHbBIE U3 YUNCITOBOIO PALA.




PELWEHWE SAOAY

1. CoOcrBennas ckopocThb Joaku 15,5 km/4.
Ckopocthb TedeHus peku 3, 7 km/4. Uemy
PaBHA CKOPOCTH JIOAKH 0 TEYEHHUIO
pexu?

2. Co0cTBEeHHAsI CKOPOCTH JOAKH 16, 5 kKM/4.
CkopocTh TeueHus peku 2, 7 km/4. Hemy
pPaBHA CKOPOCTH JIOAKH MPOTHUB TeYeHHS

pexu? 'S r
. .
L]




PELWEHWE SAOAY

&)

(D

B nepBbIN JIeHb MAarasuH IPoaaJl

14,3 11 MOPKOBKH, BO BTOPOM
neHb Ha (0,9 1 MeHbIIIE, YeM B
nepBbiid AeHb. CKOJbKO

MOPKOBH OBLJIO IIPOAAHO 32 1BA

aHa?




[MPOBEPOYHAA PABOTA

Bapuanr 1 Bapuanr 2
% Ne 1238 (a, B, 1) 1- Ne 1238 (0, 1; e)

“Nel1220 2. Ne 1221
Ne 1236 (a, B, 1) |3-Ne 1236 (0, 1, €)

4. Ne 1235 (1) 4. Ne 1235 (2)




